
Kedves Tagtársak!

A Társasági Hírlevél 4. számában, a 2020. október 10-re, Horpácsra meghirdetett 
Kálmán-napi program az elégtelen létszámú visszajelzés (14 fő) miatt elmarad. 

Úgy gondoljuk, s bízunk benne, hogy nem az érdektelenség, hanem a Covid-19. vírus mind 
gyakoribb előfordulásának tudható be, hogy a jelentkezések nem történtek meg. 

Köztudott, hogy erre a napra hívtuk össze a Rendes évi Közgyűlésünket is. 

2020. április 11-én lépett hatályba a veszélyhelyzet során a személy- és vagyonegyesítő 
szervezetek működésére vonatkozó eltérő rendelkezésekről szóló 102/2020. (IV. 10.) Korm. 
rendelet. A magyar kormány e rendelettel a koronavírus veszélyhelyzetre tekintettel, 
megváltozott döntéshozatali szabályokat rendel alkalmazni a jogi személyek, civil 
szervezetek, egyesületek vonatkozásában. A rendelet célja a jogi személyek, így a civil 
szervezetek döntéshozatali és szavazati szabályainak oly módon történő megváltoztatása, 
hogy a társaságok törvényes működése a jelenlegi veszélyhelyzet alatt is folyamatosan 
biztosítható legyen. A veszélyhelyzet ideje alatt a civil szervezeteket érintően rendelkezik a 
döntéshozó szerv (közgyűlés, küldöttgyűlés, részközgyűlés) ülésének elektronikus hírközlő 
eszköz útján történő megtartásának lehetőségéről, valamint a beszámoló elfogadásáról. 

Ennek értelmében és helyzetre való tekintettel postai és elektronikus úton küldjük el a  
Tevékenységi és pénzügyi beszámoló a 2019-es évről c. dokumentumot, 
melynek elfogadására kérjük a tagságot.

Kérjük a mellékelt lapot - kitöltve és aláírva (lakcímmel is  ellátva) - a következő címre 
küldjék vissza:  Bagyinszki Istvánné, 3100 Salgótarján, Beszterce tér 2. 7/41.
Az elektorikusan visszaküldők a mikszath.tarsasag@gmail.com levelező címünkre!

A visszaküldés határideje: 2020. október 10. 

Megértésüket és segítő tevékenységüket köszönjük! 
Bízunk benne, hogy a 2021-es év gondtalanabb és tartalmasabb lesz!
Üdvözlettel kívánunk jó egészséget!

Salgótarján, 2020. szeptember 28.

                                                                       dr. Kovács Anna sk.
                                                          A Mikszáth Kálmán Társaság elnök
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